«llyremiecreue Ha

Ioe3/1¢e»







CtaHUuus

TEOPETWUYECKAS ‘ ‘” SRIPE
—— — } 3AHMMATEJ‘IbHASI ¢
\ (
&\ CtaHuus ~‘
/ BLIEOPHAS
JLA\‘ N CtaHumusa
v & '8 { > ’ ByHuHckas
CtaHumusa 2
| IOKA3ATENbHAS | Cranums
| BbIYNCITUTEIbHASA







OTBeTuUTH Ha BONPOCHI:

) /(mcue V)IUﬂMb*te Hdd%*tngTCﬂ l’)ﬂlllmu&thHM(/l?
: }4 aKue V)/Uﬂ/"/(fte Hﬁéb{gﬂllﬂﬁﬂ

VIE/UVIEHg(/{/CW/UHMMM

o Cqboprupgz)’Te NPUZHAKU NADALACAHILX NPAMbLX
. C(ﬁOPMWMngTe AKCUOMY NAPASALABHELX NDAMBLX
o C¢0,UMWM/?9(§I/T€ choticrbo NAPASACLGHAX NPAMIAX




Karoi PYCCKUU MATEMATULK, pemugmuz?
50/4/906 0 JOKAZATEALCTOC AKCUOMbL O
NAPASACABHIAX NPIAMELX CO3GATEA
Heegluugogo(‘] LeomeTpul, HadagaHHmZ e20
UMeHeM, gedTeb guugepcwe/“acozo
05}7@05&/4(/}1 U HAPOGHOL0 npocgeugeuuﬂ.

AMOISGIAYIEIBICIKINN







Boi0epuTe BepHbIe YTBEPKICHUA:

N

¥ 1 u /3 - Beprukanbuble

/5u /1 - oxnocroponnue

i

# /1 /6 - COOTBETCTBEHHbIE
3\

/
A

/5 u /3 - nakpecr Jexamme
/2u /4 - cMeKHbBIe

Z7n /1- HaKpecCT JieKalue

/

/3u /] - onHocTOpOHHME

J




i Bri0epute BepHBIE YTBEPKIAEHUSI:
| /8+/5=180"

| 8+/3=180"
| /5=13 j
| A1+24=180"
| 226







IDIaHO: L'I: 750,
£1= L2

[lokasaTb: alib




PellueHue:

e /21 /3 — BepTuKaribHble, [0 CBOWNCTBY
BEPTUKATbHbIX YINOB L2 = L3 =75°

e /11 £3 - cOOTBETCTBEHHbIE U
Z1 = 4£3=75" 3Haunt a ll b







J1aHO: a Il b,
Z1= 55°

Hautwn: £2,
73
/4




PellueHue:

* /11 £3 - COOTBETCTBEHHBIE, TPY
napannenbHbiX NpsMbix L1 = £3 = 55°

 Z1 1 £2 — cMexHble, MO CBONCTBY
CMEXHbIX yriioB £ 1 + £2 = 180°, 3Ha4uT

£2=180°- £1=180°- 55° =125°

/21 Z4 — COOTBETCTBEHHbIE, NPW
napannenbHbiX NpsaMbIX L4 = £2 = 125°

Orber: /3 =55°, /2 =125° /4 =125°




[1aHO: a Il b,
£1+/£3=88°

Hamtu: 21, 22
£3, Z4 ¢




PelueHune: o~
|+ /1w £3 - HakpecT nexatume, npu a |l b
g 2

« L2 n £3 - ogHocTopoHHue, npu a ll b
i 2+ £3=180° 3Hauut
£2 =180° £3=180°-44° =136°

« L2 n £4 — HakpecT nexatuve, npu all b
350t 42=L4=1360

Otber: /1 = 44°, £2=136° L3 =44°, L4 =136°




J[1aHO: a Il b,
2dan /3

Hautu. £1.
D

g /4




PelweHue:
o L2 wn L3 — odHocmoponnue, npu all b
£ L2+ £3=180".
* [Tycmy £3 = x, moeda L2 = 5x, cocmabum
#  ypabueniie Sxt x = 160,
x = 30°, 3nauum
£3=30° £2=150°
o L2 W L4 — naxpecm aexawjue, npu all b
® L2=/4=150°

» L1 wn L3 — naxpecm aexawjue, npu all b
B J1=Z3=80

Orber: £1=30° Z2=150° /Z3=30° /4 =150°







3afadya 1. Kakue KapTouykv oAMHaKoBbie?

!
!
!

s

-




Kakas u3 0ykB cioBa KEHI'YPY
MMEET CaMbId OOJIBIION HOMED B
pycckoM ajipaBuTe”?

"HEATY DY’
L£3 TPAHNKL







[lomMallHee 3aaaHue:

*n. 29, Ne 205, 209

u







NCTOUYHUKU:
hitp/ /ribest Wa//m/oernet/m MD@K/:ZK@OMCL’ZO/MO/H' ah- speed-

=272/

train.o L?6 0% 000100

(7 JI U

http: //mo:zowsemp com/uz&@z:zm/ 5/5 BELE00 00

ISR

/ztw //WWWwootWO\) m/ mgs/sv _p/)oto/ 5,2//’ 046680K2ﬂ52319
frddbradbacoesOaL ing

/ EREEatl

/ztw // L1 enm m/ ireal /neWs/z()io/J a/zd/fm cturelpg

b /gotowm L m/fomm/fz es/4/66/4664620a861d§3355bie:z
6080540586 £1220 [Qg

/)tw // WWW.rusSian- 40 c/enrmam/ User[maaes/185088 222&% cLJPG

Iz

/ittp i m/c/oWn ma’/fotoaa eru/or igina /1215184201

ttp: Ldebri m/ m; oaa’is%msts/;z010-02/1268214793,005./061

I /_/l

. /itw://www.ﬁros/)/w/u.m/conz‘ent/mea’z‘a/m'c/stc//ioo0000/014000/012




